Аналитическая справка
об обеспеченности учебниками
обучающихся МБОУ «Ивановская СШ» на 2023/2024 уч.г.
[bookmark: _GoBack]         Одной из основных задач школьной библиотеки является работа по
обеспеченности учащихся учебниками. Комплектование учебного фонда определяется в соответствии с федеральным перечнем учебников, рекомендованных (допущенных) к использованию в образовательном процессе в образовательных учреждениях, реализующих образовательные программы, общего образования и с учетом потребностей школы и учебными программами, главной целью которых является реализация государственных образовательных стандартов.
         Непосредственное руководство и контроль над работой по созданию и своевременному пополнению фонда библиотеки школьных учебников осуществляет директор школы.
В МБОУ «Ивановская СШ» обучающиеся обеспечены бесплатными
учебниками на 100 %.
          Все учебники, используемые в образовательном процессе в учебном
году, соответствуют федеральному перечню учебников, рекомендованных к
использованию при реализации образовательных программ. Учебники, не соответствующие срокам реализации, используются в переработке учителем-предметником.
Зам. директора по УВР формирует заказ по недостающим, устаревшим
учебникам по классам, реализующих программы ФГОС.
         Учителями  гуманитарного цикла проводиться работа с обучающимися по обзору имеющейся литературы в библиотеку и прививанию интереса к книгам.
           В МБОУ«Ивановская СШ»  обучается 78 учащихся. Из них 38 учащихся начального общего образования36 учащихся основного общего образования и 4 учащихся 10-11 классов.
         Учащиеся начального общего образования обеспечены основными учебниками и учебными пособиями на 100%. Учащиеся 5-9 классов обеспечены учебниками и учебными пособиями по основным предметам на 100%
       Все учебники, используемые в образовательном процессе в
учебном году, соответствуют федеральному перечню учебников, рекомендованных к использованию при реализации образовательных программ.
     Учебники, находящиеся в библиотечном фонде, выдаются всем учащимся бесплатно на возвратной основе. Случаев приобретения учебников за счет привлечения родительских средств нет.
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